

化工与印染工程学院第 7 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2020 年 10 月 25 日

- ❖ 化工与印染工程学院举办 2020 年度教师课堂教学创新比赛
- ❖ 化工与印染工程学院组织党员志愿服务活动
- ❖ 化工与印染工程学院举办浙江泰辉纺织品有限公司专场招聘会
- ❖ 化工与印染工程学院开展宿舍安全卫生检查工作
- ❖ 化工与印染工程学院组织师生学习抗美援朝精神

化工与印染工程学院举办 2020 年度教师课堂教学创新比赛

10 月 21 日下午，化工与印染工程学院在工美楼 506 会议室举办了 2020 年度教师课堂教学创新比赛。比赛由副院长李延勋主持，参赛人员为来自化学化工系、轻化工程系和印刷工程系三个专业的一线教师，由各系主任和院级教学督导组组成的专家评委团队从课程思政元素的融入、教学大纲和教案设计和现场教学展示等方面对参赛教师的教学工作进行评判。

赛前，李延勋副院长代表本次比赛的组委会致辞，表明我院对教学工作和教师业务水平的重视，将以此次比赛为契机，在我院开展常态化的教学演练和比赛，以提升和强化我院教师的教学水平。

经过激烈的角逐，来自化学工程专业的刘玉霞老师获得一等奖并获得推荐参加全校教学创新大赛的资格，来自印刷工程专业的邓倩老师获得二等奖，李珂和高风仙老师获得三等奖。

化工与印染工程学院组织党员志愿服务活动

为积极响应学校号召，进一步提高党员思想觉悟，增强党员的党性修养，巩固学校精神文明创建成果。我院于 10 月 21 日组织学院党

开展以“爱校荣校情满校园”为主题的志愿服务活动。

下午 2 点，学院全体党员统一着装，对学院办公场所、实习实验场所、分管责任区进行了全面、彻底的检查与清扫；对校园教学区、宿舍等公共区域的车辆进行了整理摆放；对学院的文化展板进行了制作更新。

通过此次志愿活动，同学们上了一堂生动而有意义的劳动课，不仅让学院环境更加干净整洁，也有助于同学们在劳动中进一步传承和发扬无私奉献、乐于助人、艰苦奋斗的精神，增强了党员的凝聚力和战斗力。

化工与印染工程学院举办浙江泰辉纺织品有限公司专场招聘会

为了提高学院毕业生适应社会的能力，拓宽毕业生就业渠道。化工与印染工程学院于 10 月 21 日 19:00 在办公楼 401 举办浙江泰辉纺织品有限公司专场招聘会，此次招聘会由浙江泰辉纺织品有限公司招聘主管林芬主持，学院 17 级毕业生参与此次专场招聘会。

会议伊始，招聘单位通过播放宣传片、PPT 展示等方式向同学们介绍了公司的概况、职业发展方向以及人员需求等。紧接着，林芬女士与毕业生亲切交谈，了解大家的就业期望，鼓励大家树立正确的择

业观，做好长期职业规划，少些盲目，多些理性，在关心薪资前景的同时应更多的关注职业前景，引导大家要理性看待就业形势。毕业生感谢企业的就业指导建议。随后经过面试，部分学生被招聘单位当场录用。

化工与印染工程学院开展宿舍安全卫生检查工作

为了增强学生的自我管理意识，全面排查宿舍的安全隐患。在学校的统一安排下，10月21日中午，学院党委副书记张晓静带队对学生宿舍进行了安全卫生大检查。检查组逐一检查了每间宿舍，根据宿舍的卫生状况、整洁程度、安全状况等因素进行了打分评比，对干净整洁无安全隐患的宿舍进行了通报表扬。检查组对检查过程中发现的问题提出了具体整改措施；对可能存在安全隐患，要求由辅导员、班长、寝室长各负其责，压实责任，落到实处，立行立改，彻查彻改。

通过本次宿舍安全卫生检查，加强了同学们的安全防范意识，有利于营造安全和谐的校园环境。

化工与印染工程学院组织师生学习抗美援朝精神

学习和弘扬抗美援朝精神，10月23日上午，化工与印染工程学院在会议室506观看“纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会”，院长王延伟、副院长李延勋、学工办老师和学生共同观看了直播。

10点整大会开始，师生共同聆听了习近平总书记的讲话，习总书记全面回顾总结抗美援朝战争的伟大胜利和巨大贡献，深刻阐述伟大抗美援朝精神的历史意义和时代价值，精辟揭示抗美援朝战争的历史启示，郑重宣示捍卫国家领土主权和统一、维护地区和世界和平稳定、推动构建人类命运共同体的坚定立场和意志。会后，师生充分讨论，认真学习领会习近平总书记讲话精神。

通过此次活动，广大师生深刻认识到抗美援朝战争的胜利，是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。大家纷纷表示要铭记伟大胜利，弘扬伟大抗美援朝精神，雄赳赳、气昂昂，向着全面建设社会主义现代化国家新征程，向着实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。